* K
b gt
¥ APEX DYNAMICS, INC.

AE / AER%..

Planetary Gearboxes
High Precision
High Speed




AE / AER #*%
RIS E

L IR 4% 15 BR A 0 B B 8 B
B - HEVEE R/ —MKRIE
BR_BUL - BEEE
Flg ~ EIRE - SWLHEe
MIEERAEIE

HFTEBRRE - BABEEN
HERERRRRITEERN 6
BiRRIEEBRE

i A\ i B R )@ MG IR B R B S R 18
WEEFEDH - LERTSHAERTE
ENMENRLENEEENENEE

TEERNEINERBFASRFBM R #H& - 12

[ 4 AN
_ ERE 3&%;%5535;3%;\" P65 5.,
)] BRI S A B R i R AR
IERERLESAREERBHEE : %%iﬁ“%ﬁ%ﬁé@ﬁﬂ
= AN _
| %

B K>S

F &5 ER 3D HeliTopo #E#REY 8T 23 #7 K 4if - 0 Bl %1 iR e
BEFETREEEE  IREBARBENEEMEER
AR EEES -

BRVMERASHRVEENSEH N EERRITENERFRIEL
BiE SERREEEIRZSEZE 900Hy » FAINEEFHEZ) 30HRC »
PUESRENTERER MW EZEE -

S RFAEE - AR
BY TiCN BfR » REEEEE
3700Hv FII1T%I R, 0.2 pm AVERE
BE - BERENMENERTIEE
B > BLUSTRRVREME » oIk
ERRERFENBENE -

AER RIIRAWREEMRET - SFEARSESBEN@EA - SERSHENT
b EERREREFENESREDN - BRNBTEMERR  RELRENES

TEBE [ F— = VIEHEER AL - ] \ B .
TEERHEBHMR B MWSENRE BNt ARE B WX - 2k B8FE -

RABEREHTERRANBER NG LB ST

APEX 1 APEX 2



AE 3%

P oo 1R 18

BRI REE K

| B8 BREE | AEOS50 | AEO70 | AE090 | AE120 | AE155 | AE205 | AE235

20 55 130 208 342 588 1,140
4 19 50 140 290 542 1,050 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
6 20 55 150 310 600 1,100 1,900
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
15 20 55 130 208 342 588 1,140
20 19 50 140 290 542 1,050 1,700
FAEWILE /058 T, Nm 25 22 60 160 330 650 1,200° 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 _ (1,900
35 19 50 140 300 550 1,100 - 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000° 1,600
2 45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
SEHE T’ Nm 1,2 3~100 3 (BEEEE /IR
BEEMAEEN,, rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 4,000. 4,000 3,000 3,000 2,000
RABMAEZE, rpm 1,2 3~100 10,000 10,000 ' 8,000 ' 8,000 6,000 6,000 4,000
—— — 1 3~10 =8 =8 =8 =8 =8 =8 =8
- 2 15~100 =12 =12 =12 =12 =12 =12 =12
REBMIE Nm/arcmin 1,2 3~100 3 7 14 25 50 145 225
BEFEBTI Foe’ N 1,2 3~100 .702 1,377 2,985 6,100 8,460 13,050 8,700
BHEFEIE D Fow’ N 1,2 3~10040390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 18,000
ERSm hr 1,2 3~100 20,000%
. ) 1 3~10 Z97%
BN A 2 454400 294%
== R4 1~ SFPD 0.6 1.4 3.3 6.9 13 31 53
) 2. M5~100" 0.9 1.6 4.7 8.7 17 35 66
ERRE _°C 120 \.3~100 -10°C~90°C
) PRATLDII BREEHE
PHESR / /K2 3~100 IP65
ZHE5A Q 12 _\)3~100 E3=Valk)
BE{E (n,=3000rpm, E&&H) dB(A) 1,2 3~100 =56 =58 =60 =63 =65 =67 =70

BREEHIEE

0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

0.16
0.14
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13

0.61 3.25 9.21
0.48 2.74 7.54
0.47 2.71 7.42
0.45 2.65 7.25
0.45 2.62 7.14
0.44 2.58 7.07
0.44 2.57 7.04
0.44 2.57 7.03

28.98
23.67
23.29
22.75
22.48
22.59
22.53
22.51

69.61
54.37
53.27
51.72
50.97
50.84
50.63
50.56

0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

3
4
5
6
7
8
9
10
15 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
20
EFIEE J, kg + cm® 25
30
35

40 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
2 45 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
1. JBEREE (=N, / N,,) 2. R RIMETIFE T, = 60% of Ty 3. EHEBE 100 rpm B » {ERRREAHEN NS -
* EEEE > {EAFMM 10,000 hrs GBEHAAT)

APEX 3



RY (EEH1 - B

C9

L2 L8 Cc8
L3 L1 c11
L7 C10
( ety
|
|
|e:
I e B N I Y R
s 8 8| 8 R
] @l
-] 8
p | |°
|
L -
i cell
C4
B1 g L6 L5
_ R 772,
x HE 1D
LY
D6 L9
L1
$D3 L

AE120

AE155

AE205

(B8fi - mm)
| AE235

D1
D2
D3 s
D4 e

L10

c5'
ce'
c7'
csg'
co’
Cc10*
c11*
B1 no
HA1

AEO050
44
M4 x 0.7P
12
35
22
M4 x 0.7P

47
45
10
46
M4 x 0.7P
* =11/ =12
30
30
3.5
48
19.5
91
13.25
19.5
4
14

AEO070
62
M5 x 0.8P
16
52
22
M5 x 0.8P
70
70
53.4
36
6:5
1
25
2
10
62
4.8
12.5
70
M5 x 0.8P
* =14/ =16
34
50
8
60
19
17
13.5
37
5
18

AE090
80
M6 x 1P
22
68
30
M8 x 1.25P
104
90
77
33.5
46
8.5
1
32
3
12
80.5
7.2
19
100
M6 x 1P
=19/ =24
40
80
4
90
17
143.5
10.75
35.5
6
24.5

108
M8 x1.25P
32
90
40
M12 x 1.75P
130
120
102
38
70
17.5
1.5
40
5
16
97
10
28
130
M8 x 1.25P
=32
50
110
5
115
19.5
186.5
13
46
10
35

140
M10x 1.5P
40
120
T49)
M16 x 2P
162
155
125
50
97
15
3
63
5
20
119.5
12
36
165
M10x 1.5P
=38
60
130
6
142
22.5
239
15
53.5
12
43

184
M12 x1.75P
55
160
95
M20 x 2.5P
205
205
160
100
15
3
70
6
22
159
15
42
215
M12 x1.75P
=48
85
180
6
190
29
288
20.75
79.5
16
59

210
M16 x 2P
75
180
115
M20 x 2.5P
260
235
205
70
126
18
3
90
7
28
175.5
15
42
235
M12 x 1.75P
=55
116
200
6
220
63
364.5
53.5
106.5
20
79.5

4. C1~C1M BERFIIREREEERCRY » BLBFE “BEHER" HEEEZRYT -

* AE050 5, 10 BURLEIE M C3=12 T3%

* AE070 5, 10 BURLE IR C3=16 T3%

APEX a4



AE %5
R~ (%81 - @& i = 15~100)

Cc9

L2 L8
L3 L1 c1
L7 C10 Ocr
4 /+\
= ‘
I |
T 45°
,‘\
!
~| o & v - Iy 0| o
o o3 9o te——t+——F++r+H-—F+H+— - 19| O =
g § 8 8§ s s
| g
45° a
J I \_~__/ e
|
\_ i gc1
4 . c6 L Y3
c4
B1 g
I
D6 L9
L1
#D3 &

(EEfif : mm)
AEO050 AEOQ070 AE120 AE155 AE205 | AE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x0.7P M5 x 0.8P. M6 X 1P M8 x.1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M16 x 2P
D3 i 12 16 22 32 40 59) 75
D4 ne 89 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53] 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
D9 455 455 53.4 77 102 125 160
L1 o= -2 &85 38 50 == 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
- L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 74 87.5 113.5 138.5 176 214.5 260
L9 A5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1° 46 46 70 100 130 165 215
c2° M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P
C3° =11/ =12 =11/ =12 <14/=15.875/ =16 =19/ =24 =2 =38 =48
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
C5° 30 30 50 80 110 130 180
(of oy 8.5 3.5 8 4 5 6 6
c7° 48 48 60 90 115 142 190
(of 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9’ 118 143 178.5 225.5 292.5 337 415
c10° 18.25 18.25 18.%5 10.75 13 15 20.75
c11° 19.5 19.5 37 8585 46 3.5 79.5
B1 no 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

5. C1~C11 EAMIRERSEFRNCRY - FLENE “EREER" HHEESRT -

APEX 5



AER *%
B m RIS

8, 3R B 1 BE B

| BTSN BSREE | AERO50| AERO70| AER090| AER120| AER155| AER205| AER235

3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
6 18 55 150 310 600 1,100 1,900
] 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
14 - 42 140 300 550 _A,400. 1,800
20 - 40 100 230 450 900" © 1,500
15 14 = = - - - -
20 14 — - - - - -
25 15 60 150 325 650 ~ 1,200° 2,000
30 20 55 150 310 600 ( 1,700 1,900
BEBLIFE T,y Nm 35 19 50 140 300 550 <, 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
) 50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 — - 150 310 600 1,100 1,900
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
160 S y 120 260 550 1,000 1,600
180 K - 100 230 450 900 1,500
200 - - 100 230 450 900 1,500
TIEHRE Toor’ Nm 1,2 3~200 3EEETEH LB
AR, pm 1,2 3~200 . 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BAHABEN, ~pm 7 1.2 | '3~20010,000 10,000 8,000 8000 6,000 6,000 4,000
—_—— A min A 3~20% =10 =10 =10 =10 =10 =10 =10
2 25~200 =14 =14 =14 =14 =14 =14 =14
R " Nmiaremin 1,2 ~.8<~200 3 7 14 25 50 145 225
BHEEOF,, N> 12D 3~200 702 1,377 2,985 6,100 8,460 13,050 8,700
BHAMEIF,, N . 1.2 3~200 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 18,000
ERSEH he' . 12 3~200 20,000
o 1 3~20 295%
%N 2 2 25~200 292%
= 1 3~20 1.0 2.1 5.8 1.2 22.4 46.8 78.0
Ezi== kg ———
1 K 2 25~200 1.3 2.0 4.6 11.1 21.8 43.7 81.9
ERRE o0 D 1,2 3~200 -10°C~90°C
] N EREEHE
BrEER 1,2 3~200 IP65
REET 1,2 3~200 FESMm

IEE18 (n,=3000rpm, EEH) dB(A) 1,2 3~200 =61 =63 =65 =68 =70 =72 =74

BRI IEE)EE
R | 8 B | BELt |AER050 AERO70|AER090|AER120|AER155 AER205| AER235

3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4

1 14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
EHEE J, kg + cm® 15 0.09 - - - - - -
9 20 0.09 = = = = = =
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
1. BBREE (i=N,/ N,,) 2. ExRNETIFE T, = 60% of Toor 3. B HEEEN 100 rpm BF - MEARREIHEINTE -

* EIEEE - (EAFEMA 10,000 hrs GEEFHIERT)

APEX 6



AER 5l
RY (B8 » WSELE i = 3~20)

L8

L2 L1
D2 L3 L7 ocr
RN
/ ~| © £ [Ted
4 Joh- B8 8 I | .
N ¢ o)
AN 7/ a1 3
\_1 L4 |l 9 c2 e
1
|
‘
L 1

Bl goy¥ L5

H1
.
[©)

D6 L9

(EEfif : mm)
AER050 AERO070 AER090 AER120 AER155 AER205 | AER235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 1P M8%1.25P  M10x1.5P M12x1.75P  M16x2P
D3 12 16 22 32 40 55 75
D4 1 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8x4:25P M12x1.75P  M16 x 2P M20x2.5P  M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
L1 - A 33.5 38 50 - 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
- Le 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 1155 146 201 252 324.5 379.5 461.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1’ 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x 1.75P
c3’ =11/=12  =14/=16  =19/=24 =32 =38 =48 =55
c4’ 30 34 40 50 60 85 116
c5' 30 50 80 110 130 180 200
Cc6' 3.5 8 4 5 6 6 6
cr' 48 60 90 115 142 190 220
cs' 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co’ 100.5 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10’ 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11’ 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5
B1 e 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

4. C1~C11 BRFRERESEERCRY » FLMEE BEMER" BBEECRY -

APEX 7



RY (B8N > i

SEEL i

25~200)

L8

acr7

Cc2

(EEfiI : mm)

AER205 | AER235

D1
D2

D3 j6
D4 ne

cs’
Cco’

C10°
c11°
B1 ne

H1

AER050
44
M4 x 0.7P
12
35
22
M4 x 0.7P
53

142.5
4.5
10
46
M4 x0.7P
=11 /=12
30
30
3.5
48
19.5
100.5
13.25
74
4
14

) L1
3, |7
—r
|
BEEE I I | .
O
1 - =
S - p
L4 3| o —
P EIEECE mE
[[e; g
ac5
Bl L6 L5
T Q
il
D6 L9
[ocs [

AERO070 AER090 AER120 AER155
62 80 108 140
M5 x 0.8P. M6'x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P
16 22 32 40
52 68 90 120
22 30 40 75
M5 0.8P M8 x'1:25P M12 x 1.75P M16 x 2P
70 104 130 162
70 90 120 155
- 33.5 38 50
36 46 70 97
6.5 8.5 17.5 15
1 1 1.5 3
2§ 32 40 63
2 3 5 5
10 12 16 20
167.5 207.5 283 358
4.8 7.2 10 12
12.5 19 28 36
46 70 100 130
M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P

=11/=12 =14/=15.875/=16 =19/ =24 =32
30 34 40 50
30 50 80 110
8.5 8 4 5
48 60 90 115
19.5 19 17 19.5
109 133.5 172.5 215
13.25 13.5 10.75 13
74 81.5 107.5 134
5 6 10 12
18 24.5 35 43

184
M12 x 1.75P
55
160
95
M20 x 2.5P
205
205
100
15
3
70
6
22
422.5
15
42
165
M10 x 1.5P
=38
60
130
6
142
22.5
267
15
164.5
16
59

210
M16 x 2P
75
180
15
M20 x 2.5P
260
235
70
126
18
3
90
7
28
506.5
15
42
215
M12 x 1.75P
=48
85
180
6
190
29
343.5
20.75
213.5
20
79.5

5. C1~C11 EAHIBERESEENCR Y - FLERE “BREER" WHEESRY -

APEX 8



5o g L B > B B R B D R B D T

100,000
60,000 EE@7F, mOKRE
40000 FRIMATBED X=1/2 x L.
= §g 20,000 B RERBZIBIEE
= 10000 EAE W ERER
For w3 eyooo - AE205/ AER205 T F HE@m®
R : =11 AE235 /| AER235 | 20,000 hr k¥ + BT &8
o & 4000 T AE155/AER155 | ' C
H B > F—y AE120/ AER120 SOBRE@I Fyp
M 2000 = e -
ko = 1l T ——~ AE090/ AER090 ESREE -
1,000 —1
| [ AEO70/ AER070
|
300 \‘ \~—\/ AE050 / AER050
L 10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
T+ H ISR n, [ rpm ]
FZSZ FZa1 77777 R B <
F, &7 @ .
F,, #E70 _ 15 EXQNF, BAORE
; A ==
1';1 AE050/ AER0s0 | BIFRIMUIEFY » @50
12 AEo7o/Aero7o | BLERHED X<1/2x L
ERRE Q\ Afoon) AErose | PTEEEZZ B E[
S, S B
e 1.0 ANNNS AE120/AER120 | B ﬂlﬁ%ﬁ’mﬁgfﬂﬂ
f!ﬁ g: NN\ AEtss agRiss | <12 X LB o P Z“i
\ . =% = IETE || %%
Ho 07 — MANORA 4 AE205/ AER205 | >° Zf 5t lE'] 7 ’\‘J =
RS v, I nc2ss ) acrazs | A FEEREME s fRIE
RN VRS HIR AR R A 7R T
04 [ NN Ny e, Ay BEX  sHUBERER
N ~ I —
0.3 ~ T = K, °
0 40 80 120 160. 200 240 280 320 360 400
LB DMIME X ['mm ]

+EREEREKERSm _ 22— -

12 Bic 51 4R BT 1+

L3

@D4he
I
|
l

L2,

L4

(EEfi] : mm)
AE050(AER050)-NEMA 23 66.675 6 77 38.1 57.2 2 8 18.5
AE050(AER050)-PX60 70 5.6 80.5 50 60 2.5 8.5 18.5
AEO070(AERO070)-Metric 90 6.6 106 50 80 3 11 28
AE070(AER070)-NEMA 34 98.425 5.6 115 73.08 86 2.5 8 30.5
AEO070(AER070)-DT90 / PX90 100 6.6 120 80 90 3 8 31
AE090(AER090)-IEC 63D5 B5 115 9 140 95 105 3 10.5 38.5
AEQ90(AER090)-NEMA 34 98.425 5.5 122 73.025 92 2.5 12.5 36
AE090(AER090)-DT90 / PX90 100 6.5 122 80 92 2.5 12.5 36
AEQ90(AER090)-NEMA 42 125.73 7 144 55.58 107 4 14.5 35.5
AE120(AER120)-NEMA 42 125.73 7.1 170 55.499 127 1.5 21.5 50
AE120(AER120)-NEMA 56 149.225 6.6 170 114.3 127 3 17.5 55.5
AE155(AER155)-B5 175 1 196 130 160 5 20 82
AE205(AER205)-B5 230 13 277 180 210 5 23 82
AE235(AER235)-B5 275 17 317 235 240 5 23 108

APEX 9



SR EHIETHS

AE 51

i BUEAIT, - L BSERIEE - 3
: AE050, AE070, AE090 B SERLEERER ]
| AE120, AE155, AE205, AE235 . i

WBSELE ]
B58(: 3,4,5,6,7,8,9,10 !
€557 : 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60,70, 80,°90,100 3

A& : AE090-010 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

AER %35l
- T - BiE

| EEELY - . FRERIR ¢ i
| AER050, AER070, AER090 B BEREERAR }
i AER120, AER155, AER205, AER235 o i

E5Ef: 3,4,5,6,7, 8,9, 10, 14, 20
67 : 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70,
80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200

A& : AER050-010 / SIEMENS 1FT5 034-0OAK71

B F2RANTBILRHNERET

APEX 10



BB AvextE s AR I TR

' ‘ DONGGUAN LEESUN Precision Mechtronics Co.,Ltd
/' \ EGHENEERL A

Mok
B
fEH8 :
Pk :
HRFE :

FREFR=MEHXE-ERFRBZHL0 BE303E
0769-26980325/85189162/85180215
0769-81610656

http://www.leesuncn.com

leesun@leesuncn.com

i APEX DYNAMICS, INC.
SBBRANRRDERAD

407 EFRMAEEME= 10 5%

Z|5E 1 04-23550219 / {EH : 04-23550218
{E%8 : sales@apexdyna.com
#8ih - www.apexdyna.com

==
==3

)-I..H:'FL—J EIL:\1—EEE :

SGS|

AAAAAAAA
sssssss

APEX-2011-12-AE / AER-2.0C-3.3V

SGS

v/



	頁面  1
	頁面  2
	頁面  3
	頁面  4
	頁面  5
	頁面  6
	頁面  7
	頁面  8
	頁面  9
	頁面  10
	頁面  11

